

第三批易违法添加物“黑名单”将公布

还将部署为期两年的食品安全整顿工作

新华社北京5月11日电(记者周婷玉丁可宁)卫生部食品安全综合协调与卫生监督局副局长苏志11日透露,全国打击违法添加非食用物质和滥用食品添加剂专项整治领导小组将于最近发布第三批可能违法添加的非食用物质和易滥用的食品添加剂“黑名单”。

此前,卫生部等9部门充分发动群众举报,联合向社会公布了两批、21种可能违法添加的非食用物质和14种易被滥用的食品添加剂名单。

据了解,各地执法部门根据群众投诉举报线索深入追

踪,查处了一批典型违法犯罪案件。如武汉市根据群众举报,查处了使用工业染料加工卤鸭案,4名违法犯罪分子被逮捕。兰州市工商局12315中心根据消费者举报,查处了兰州市城关区下沟两家馒头店用洗衣粉代替碱面发酵馒头的案件。天津市根据群众举报线索,现场查获了给生猪注水的非法屠宰活动等。

同时,苏志指出,尽管专项整治工作取得了阶段性的成效,但从全国情况来看,食品安全形势仍不容乐观。地区间专项整治工作不平衡,还存

在薄弱环节,甚至还有死角。有的地方,特别是有的基层清理整顿不彻底,措施落实不力,工作流于形式。一些不法分子利用现代科技从事食品安全违法犯罪的行为,手段更加隐蔽,给监管工作增加了难度。此外,一些企业严重缺乏食品添加剂使用的知识,也是造成食品添加剂易被滥用的重要原因。

他说,在4个月的集中专项整治结束后,还将部署为期2年的食品安全整顿工作,继续深入开展全面整顿食品添加剂和打击非法添加物工作。

新闻链接

68吨非食用物质和添加剂被查封

据新华社北京5月11日电记者11日获悉,全国打击违法添加非食用物质和滥用食品添加剂专项整治期间,我国工商系统共查封非食用物质和食品添加剂68吨,查封滥用食品添加剂食品116.3吨。同时,查处流通环节涉及违法添加非食用物质和滥用食品添加剂案件578件,案值187.5万元。

北京大学生求职成本本科生21份简历换一饭碗

专业调查公司麦可思11日发布的最新数据显示:北京本科生的求职成本为951元,而找到一个工作机会,平均要投递出21份简历。11日上午9时许,记者从麦可思公司了解到,此次发布的大学生求职成本数据,来源于2009年2月底完成的2008届大学毕业生调查研究,抽样达44.4万人,覆盖3080所高校及分部分院。

调查数据显示,越是层次高的大学毕业生,求职的花费和强度就越高,这可能是由于所求职位的地域分布广、层次高竞争激烈。其中,“211工程”院校毕业生的求职成本为1060元,高职高专院校毕业生的求职成本则为916元。

调查显示,北京地区的本科生求职成本为951元,低于全国求职成本的1080元。得到一份工作,北京地区毕业生平均要投递出21份简历,但全国的平均数则为12份。据《法制晚报》

长三角六市共办世博主题论坛

快报讯(记者孙兰兰)各类精彩论坛向来是世博会中相当出彩的重要组成部分。昨天,上海世博会组织者正式公布中国2010年上海世博会论坛总体方案。明年的世博会期间,六场世博主题论坛将分别在南京、苏州、无锡、杭州、宁波和绍兴举办。

当日,上海世博会组委会与长三角六座城市在上海签署合作协议,正式确认共同主办世博会主题论坛。

世博论坛分成三类:1个高峰论坛、6个主题论坛和若干场公众论坛。高峰论坛将于2010年10月底在上海世博会园区内的世博中心举行,议题方向初定为“城市创新与可持续发展”,届时将邀请联合国秘书长、各国元首或政府首脑、学术界代表等近2000人参加。主题论坛每月举行一次,将邀请参展方展区总代表、各国相关政府部门官员、国际组织、政界、学界、企业界代表参加。记者了解到,南京举行的论坛主题是“环境变化与城市责任”,苏州论坛主题为“城市更新与文化遗产”,无锡论坛为“科技创新与城市未来”。



脚踩两轮畅游西湖

5月9日,杭州西湖白堤锦带桥,游客陈先生脚踩赛格威(Segway X2型)两轮电动车游西湖,时尚便捷又环保。据悉,该两轮电动车售价8万多人人民币,一次充满电大约可以跑五六十公里。

窃电、窃水也可能犯罪

一名大四“校园盗贼”被开除

华工近日开除一名大四学生,该生2006年以来多次在校内盗窃,不久前被当场抓获。

华南理工大学社区警察周泓昨天在博客上刊载华工张泽涛同学的文章披露,近日,该校开除一名大四学生,该同学因在校内盗窃时被当场抓获。经审讯,该同学供认自2006年以来多次盗窃,盗窃的东西有手提电脑、手机、银行卡、钱包、羊城通卡等。其行为已严重违反了国家法律和学校的有关规定。学校本着严肃校纪校规,又教育其本

人和广大学生的目的,给予其开除学籍的处分,并将该案件交由公安机关处理。

据悉,该同学是具有完全行为能力的成年人,而且累计偷窃物品价值超过五千元,属于“数额巨大”的盗窃行为,依据《中华人民共和国刑法》第二百六十四条规定,可处三年以上十年以下有期徒刑,并处罚金。

博文说,校园盗窃案件难于取证,除非当场被抓获,否则很难再进行事后举证。但事实

上警察以现代刑侦技术,可掌握大部分盗窃案件的证据,并进行起诉,只是鉴于学校教书育人的理念,遂给予了盗窃同学宽容的态度。

另据了解,有些学生还私自改装学校公共设备,进行窃电、窃水。博文说:莫小看这些校园里的小偷小摸行为,如果学校认真并严格按照国家有关法律进行追究的话,有很多同学都会因此摊上犯罪之名。

据《广州日报》

美国速8经济型酒店加盟说明会

美国速8酒店将于5月14日星期四14点30分在南京市中山东路412号江苏冶金大厦舜天总统府8酒店9层会议室举办“美国速8酒店加盟说明会”(免费,请预约,此信息长期有效)。欢迎现有酒店业主或有酒店投资意向的客户前来参加。

说明会内容: 1. 美国速8酒店的历史、战略布局以及品牌推广计划 2. 传统酒店面临的挑战和对策
3. 经济型酒店的现状及投资效益分析 4. 速8酒店在中国的成功经验

订位咨询: 康经理 15050520943 杨经理 13921400786

中国总部: 010-65802258转8188

联通3G上网本即将上市

距离5·17还有6天时间。自联通全业务品牌“沃”及WCDMA定制机相继发布后,3G上网本的面目近日也浮出水面。分析称,随着中国联通WCDMA网络即将投入商业应用,作为最佳的移动接入终端,上网本产品的市场需求也随之大幅上涨。

据了解,联通近日对外公布三款上网本,分别为三星NC10、联想M10和宏碁Aspire One,这三款上网本均采用英特尔ATOM平台,采用10英寸的屏幕,1GB内存和160GB硬盘,内置WCDMA无线模块。用户只需将USIM卡插入笔记本中,安装拨号客户端,即可使用3G网络进行互联网应用。每一款产品都在显著位置出现wo标志。据联通

方面称,3G上网本具体上市时间应该是在5月17日3G放号商用前后。

三星为中国联通定制的基于WCDMA技术的NC10 3G上网本,能够支持高速上网、在线电影、在线音乐等丰富应用,无论是在线观看电影,还是在视频流畅、色彩逼真等方面,都能给用户带来更好的视觉感受。NC10配有目前市面机型中最大容量的六芯5200毫安锂电池,续航能力高达8小时。由于采用了全尺寸键盘,按键手感舒适,完全能适应高强度长时间工作和娱乐。加之10.2英寸液晶显示宽屏采用LED背光技术。

据了解,三星和中国联通还将陆续发布一系列针对不同商业用户需求的上网本产品,全面、多样的业务内容,让更多

用户享受到3G超高速快乐。

联想M10的USIM卡槽位于机身底端,更换时只需打开卡槽便可更换。外观方面,其磨砂材质外壳手感不错。

较有特色的是宏碁ASPIRE ONE,这款上网本的触摸板支持多点操作,用户可以使用两根手指进行拉伸操作,从而达到放大、缩小图片的目的,十分前卫。

这三款WCDMA上网本都采用ATOM N270 1.6GHz主频的处理器,英特尔945主板,集成显卡,内置摄像头。经现场试用,这三款上网本均有不错的表现,足以应对上网聊天、观看视频、处理文档等日常应用。据悉,这三款上网本将以3000元左右的价格上市,中国联通或将提供补贴政策。

要闻速递

四部门联合出台规定 盲人医疗按摩员获行医资格

昨天,中残联、卫生部等4部门联合发布《盲人医疗按摩管理办法》。该办法首次将盲人医疗按摩人员明确为卫生技术人员,今后盲人医疗按摩人员也可在医疗机构或盲人医疗按摩所行使行医资格。该办法将于今年9月1日起实施。

办法规定,县级以上地方残疾人联合会、人力资源和社会保障部门以及卫生行政部门、中医药管理部门按职责分工管理盲人医疗按摩。盲人医疗按摩人员属于卫生技术人员,盲人医疗按摩属于医疗行为,应当在医疗机构中开展。办法同时明确,盲人医疗按摩人

员考试、专业技术职务评定办法等,均由中残联负责组织和制定。盲人医疗按摩人员通过考试获得相关资格后,除了在医院等部门开展医疗按摩,也可申请开办盲人医疗按摩所,该按摩所建筑面积不得低于40平方米,同时须获得县级以上卫生行政部门审批通过。

国家中医药管理局医政司副司长查德忠说,盲人医疗按摩所与社会上普通的盲人保健按摩机构有很大区别,前者以行医为主,按摩师须通过严格考试获得专业资格;后者以保健为主,按摩者只需经过简单培训即可上岗。据《京华时报》

绝食也不管用

陈水扁被延长羁押两个月

新华社台北5月11日电(记者张勇)目前仍被羁押的陈水扁原本5月25日即将羁押期满,台北地方法院11日下午作出裁定,对陈水扁延长羁押两个月。其累计羁押时间将超过半年。

目前陈水扁已扬言绝食,并因身体不适于9日被戒护送医,迄今仍未出院。经检查,他心

跳、呼吸和血压等一切正常,轻微脱水现象也因输液而改善。

台检方特侦组去年12月依贪污等罪嫌将陈水扁起诉。台北地院审理后,认定陈水扁涉犯重罪、有逃亡及灭证串供之虞,同年12月30日裁定羁押但不禁见。今年3月3日,台北地院再裁定自3月26日起延押两个月。

东莞放开“钢管舞”禁令

没有相关法律法规支持

记者从日前出台并实施的《东莞市歌舞娱乐场所审批管理办法》中获悉,钢管舞池和钢管舞表演均得到了核准,在之前的征求意见稿中,曾规定“不得设立弹簧舞池和表演钢管舞”,这条禁令备受当地歌舞娱乐场所经营者的非议。东莞市文广新局相关负责人解释,这条禁令被撤销是因为该规定“没有相关法律法规支持”。

《管理办法》还将之前认定的“歌舞娱乐场所单独设立的,营业面积不得少于1000平方米;三星级以上酒店(含三星级)配套设立的,其设立的营业面积不得少于500平方米”修改成“营业面积不得少于200平方米(市区不得少于300平方米)”。

在申请设立歌舞娱乐场所的条件方面,除了基本的单位名称、经营范围及消防卫生外,

《管理办法》中还对包厢(间)的大小和装修做出了具体细致的规定。规定包括每个包厢(间)营业面积不得少于8平方米,包厢(间)内不得设置隔断,应设置可展现室内整体环境的透明门窗,透明门窗下沿距地面1.2米高,面积不得少于0.25平方米,门窗后不得悬挂遮盖物等。

《管理办法》还明确规定了六个禁止设立歌舞娱乐场所的地点。根据规定,居民楼(含商住两用楼)、博物馆、图书馆和被核定为文物保护单位的建筑物内不得设立,居民住宅区、医院、机关周围不得设立,中小中学校周围200米范围内不得设立,车站、机场等人群密集的场所不得设立,建筑物地下一层以下(不含地下一层)不得设立,与危险化学品仓库毗连的区域不得设立。

据《深圳商报》

首个电子商务诚信体系将出台 网购诚信用户可享受折扣

在上海工作的外企员工flora已经习惯了在网上买衣服、化妆品、零食。“在各种不同网站上买的东西,算下来也有几千块钱了,我一直通过支付宝付款,是不是也能像银行信用卡一样,对老主顾有个优惠啊?”

flora的这个问题,近期就会有满意的答复,对于信用度高的用户,在今年年内有望享受到支付宝给的购物折扣,“你在网上的一次诚信操作,都有可能提高你下一次购物时的折扣力度。”支付宝相关负责人表示,年内将推出国内首个电子商务诚信体系。

什么样的用户能够享受到折扣?支付宝相关人士告诉记者,折扣的幅度跟用户的诚信程度和交易数量都有关,该

电子商务诚信体系,构成信用度的包括十几个大类数百个指标,比如交易额、每笔交易金额、是否认证账户、有无套现等不良记录等,并通过一定的模型计算得出。用户可以在线查看到自己的分数。

“之所以这样做,就是让网购顾客能够感受到,诚信可以带来实惠。”支付宝相关人士表示,同时,对于不诚信的用户,也会采取一定的惩罚措施,比如当有顾客耍小聪明、恶意套现等不良行为累积到一定程度时,就会限制甚至冻结其支付宝的使用。

据统计,截至今年2月底,支付宝用户数达到1.5亿,每天交易笔数峰值达到400万笔。据上海《青年报》

